青岛代办越南FORM E产地证

产品名称	青岛代办越南FORM E产地证
公司名称	南京芮枫进出口贸易有限公司
价格	.00/件
规格参数	原产地证:1个工作日
公司地址	南京市江北新区新科二路2号南大软件学院206室
联系电话	17687334864

产品详情

随着中国与东盟国家贸易往来的日益密切,原产地证已成为企业出口东盟市场的必备文件。FORM E产地证作为中国出口到东盟十国的清关文件之一,可帮助企业享受更优惠的进口国关税待遇。青岛作为沿海开放城市,拥有完善的对外贸易服务体系,可为企业提供高效的FORM E产地证代办服务。

- 一、所需资料
- 1、企业营业执照复印件
- 2、发票复印件
- 3、装箱单复印件
- 二、青岛代办越南FORM E产地证办理流程
- 1、企业填写《FORM E产地证》表格并准备相关资料。
- 2、将填写好的申请表及资料提交至青岛认证机构。
- 3、 认证机构审核资料并录入系统。
- 4、 认证机构将草稿件发送给出口商确认。
- 5、出口商确认无误后,认证机构将资料发送海关。
- 6、海关审核通过后,将正本扫描件发送给出口商确认真伪。

三、办理周期

办理周期一般为1个工作日。

四、青岛代办越南FORM E产地证作用

FORM E产地证是出口到东盟十国的清关文件,可帮助企业享受更优惠的进口国关税待遇,平均减税幅度可达5%。

五、青岛代办越南FORM E产地证常见问题与解答

1、 青岛代办FORM E产地证越南客户要求FORME上面的third partyinvoicing第三方打钩可以吗?

如果FORM E产地证显示离岸公司在货描品名下面,可以打钩第三方发票。如果显示的是青岛公司,则不可打钩第三方发票。

2、 有些客户问FORME产地证可以显示我们公司自己抬头吗?

如果找我们代理办理,FORM E产地证只能显示我们自己抬头,贵公司抬头只能显示在货描处品名下面。如果FORME产地证显示贵公司自己抬头,必须自己注册备案后自行办理。

如有其他关于青岛代办越南FORM E产地证的疑问或需办理相关业务,欢迎微信或来电咨询。